



В Семеновском районе Нижегородской области ссора двух подростков привела одного из них на скамью подсудимых (Фотографии)



Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 20 июля 2020 года несовершеннолетний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автобусной остановке дер. Медведево г.о. Семеновский Нижегородской области, в ходе ссоры из-за малозначительного повода с бывшим одноклассником, нанес ему несколько ударов кулаком в лицо.



Как установили следователи СК, в результате 17-летнему потерпевшему причинены телесные повреждения в виде черепно-лицевой травмы. Заключение судебно-медицинской экспертизы установлено, что данная травма является неизгладимой, поэтому относится в категории повлекших тяжкий вред здоровью.

Вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ несовершеннолетний обвиняемый признал и дал признательные показания.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд, где рассматривается по существу.

Изображения



06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1554316>